
SLOVO ÚVODEM

Vážení čtenáři,

letos už počtvrté se vám dostává do rukou časopis Urbanismus a územní rozvoj. Toto

číslo je v souladu s dlouhodobým záměrem redakční rady zaměřeno ve svých stěžej−

ních příspěvcích na problematiku bydlení.

Hlavní (nebo, chcete−li, oficiální) rubriku uvádí obsáhlý článek Aloise Andrleho, věno−

vaný vlivům nových demografických skutečností na bytovou politiku – tyto informa−

ce jsou důležitým východiskem pro formulaci budoucí bytové politiky obcí a krajů. 

Věra Pelíšková, zástupkyně Odboru bytové politiky Ministerstva pro místní rozvoj,

upozorňuje na celosvětový fenomén, se kterým se ale na našem území teprve sezna−

mujeme, totiž na sídelní segregaci. Tento článek je dokumentován příklady specific−

kých typů bydlení v našich městech.

Také v rubrice Názory & diskuse se setkáte s problematikou bydlení. Nejen o úspěš−

né regeneraci panelových domů a o řízené výstavbě domů rodinných hovoříme se

starostou Svitav Václavem Koukalem. Diskusní článek Jaroslava Dupala se zamýšlí

nad pojetím městské bytové politiky v souvislosti se zkušenostmi z vyspělých evrop−

ských zemí. Také Petr Sunega se vyjadřuje k bydlení – v tomto případě ale jde o pro−

blematiku spojenou s jeho financováním. Nepřímo se bydlení v regionálních souvis−

lostech dotýká i příspěvek Milana Körnera, odhalující některé paradoxy ve vývoji

regionů České republiky po roce 1990 a jejich možnými důsledky na vývoj osídlení.  

Informativní rubrika doplňuje obsah tohoto čísla řadou článků, seznamujících s aktu−

álním děním v našem oboru doma i v zahraničí. V této rubrice si všimněte mimo jiné

informací o aktuální bytové výstavbě ve Vídni a o Světovém dni Habitatu. 

Věnujte prosím také pozornost pozvánce na 14. celostátní konferenci o územním

plánování a stavebním řádu, která se bude konat v pozměněném termínu, tedy

5. a 6. listopadu, ve Zlíně. 

Lze jen věřit, že výběr příspěvků je pro vás dostačující a inspirativní. Inspirovat vás

může mimo jiné i k tomu, abyste se sami na tvorbě našeho časopisu podíleli. 
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